

**Біографічна довідка делегованого представника
Громадської організації «Кловський Схил»
Максименка Юрія Петровича
для участі в установчих зборах для формування
Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній
адміністрації**

МАКСИМЕНКО Юрій Петрович	
Число, місяць, рік і місце народження	<i>17 березня 1986 року народження с. Велика Олександрівка, Бориспільський р-н, Київська обл., Україна</i>
Громадянство	<i>Громадянин України</i>
Посада і місце роботи	<i>Головний юрисконсульт Державної наукової установи «Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця Національної академії аграрних наук України»</i>
Посада в інституті громадянського суспільства	<i>Голова Громадської організації «Кловський Схил»</i>
Освіта	<i>Повна вища освіта, Академія муніципального управління, м.Київ 2013 р., спеціальність «Правознавство», кваліфікація «Юрист»</i>
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	<i>Аспірант юридичного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України</i>
Трудова діяльність	<i>Юрисконсульт комунального підприємства «Олександрівкажитлобудсервіс» 2010-2011 р.р.; Заступник директора з правових питань архітектурно-проектного підприємства ТОВ «Фокус Проект» 2011-2012 р.р.; Секретар ради в органі місцевого самоврядування – Великоолександрівській сільській раді Бориспільського району 2012-2015 р.р.; Головний юрисконсульт державної наукової установи «Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН» в системі Національної академії аграрних наук України з 2015 р. по нині.</i>
Громадська діяльність	<i>В органі місцевого самоврядування - Великоолександрівській сільській раді Бориспільського району: член виконавчого комітету 2010-2012 р.р., депутат місцевої ради 2012-2020 р.р. та голова Земельної постійної комісії 2017-2020 р.р.; В інституті громадянського суспільства - Громадській організації «Кловський Схил»: голова організації з 2020 р. по нині.</i>
Контактна інформація: поштова адреса, номери телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	<i>м.Київ, вул.М.Соловцова, 2, оф.38 e-mail: eroionir@gmail.com</i>

підпис





ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства – Громадської організації «Кловський Схил» протягом календарного року (з 2020 по травень 2021 року)

- 1) Громадське обговорення та збір підписів на підтримку ремонту громадських сходів, що розташовані від м. Кловська до бульвару Лесі Українки, 5А – лютий-березень 2020 року;
- 2) Подано на розгляд Громадського бюджету Києва проєкт № 218 «**Капітальний ремонт та реконструкція сходів від м. Кловська до бульвару Лесі Українки**». Назва Команди проєкту: Громадська організація "Кловський Схил" (Режим доступу: <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/16/show/218>) – березень 2020 року;
- 3) Подано на розгляд Громадського бюджету Києва проєкт № 241 «**Встановити обмежувач швидкості на пішохідних переходах по вул. Мечникова**» напроти будинків 11 та 7А. Назва Команди проєкту: ГО "Кловський Схил" та ОСББ "М11" (Режим доступу: <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/16/show/241>) – березень 2020 року;
- 4) Подано на розгляд Громадського бюджету Києва проєкт № 266 «**Комплексне обстеження схилу Кловського яру**». Назва Команди проєкту: Громадська організація "Кловський Схил" (Режим доступу: <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/16/show/266>) – березень 2020 року;
- 5) Соціальне опитування громадських проблем у мешканців Кловського мікрорайону – березень 2020 року;
- 6) Подано на розгляд Громадського бюджету Києва проєкт № 373 «**Дитячий майданчик біля будинку 5А на бульварі Лесі Українки**». Назва Команди проєкту: Громадська організація "Кловський Схил" (Режим доступу: <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/16/show/373>) – березень 2020 року;
- 7) Громадське обговорення та збір підписів на підтримку обстеження технічного стану старих будинків на Клові – серпень 2020 року;

- 8) Громадське обговорення та збір підписів на підтримку громадського проекту №241 щодо встановлення обмежувачів швидкості на пішохідних переходах по вул.Мечникова («Громадський бюджет Києва») – серпень-вересень 2020 року;
- 9) Подано до Київського міського голови В.В.Кличка колективне звернення щодо реалізації Громадського проекту № 241. Зібрано 206 підписів на підтримку цієї ініціативи. В тому числі 176 підписів на паперових носіях. – вересень 2020 року;
- 10) Громадське обговорення та збір підписів під колективним зверненням до Київського міського голови з приводу необхідності обстеження стану покрівлі житлового будинку по вулиці Мар'яненка, буд. 14, який підлягає капітальному ремонту через гнилі дерев'яні крокви та перекриття у зв'язку з чим виник прогиб даху – жовтень 2020 року;
- 11) Громадське обговорення та збір підписів під колективним зверненням до Київського міського голови мешканців житлових будинків по вулиці Мечникова (в районі станції метро «Кловська» та магазину Good Wine на вул.Мечникова, 9) з приводу необхідності вирішення проблеми паркування автомобілів. Зібрано 524 підписів на підтримку цієї ініціативи. – листопад 2020-березень 2021 р.р.;
- 12) Агітація громадськості та збір підписів на підтримку вирішення проблеми паркування по вул.Мечникова – листопад 2020-березень 2021 р.р.;
- 13) Громадське обговорення та збір підписів на підтримку громадської ініціативи щодо встановлення нових елементів на майданчик для вихулу собак за адресою: м. Київ, вул. Кловський узвіз, 14/24 – березень 2021 р.;
- 14) Облаштування та благоустрій Майданчику для вихулу собак по вул. Кловський узвіз, 14/24 – ГО "Кловський Схил" та М11 - ОСББ Мечникова 11 власними силами встановили ігрові елементи на території майданчику для вихулу собак по вул. Кловський узвіз, 14/24 (Режим доступу: <https://www.facebook.com/klovsky.shil/posts/278453487056705>) – березень 2021 року;
- 15) Подано на розгляд Громадського бюджету Києва проєкт № 506 «Облаштування майданчика для вихулу собак по вул. Кловський узвіз, 14/24». Назва Команди проєкту: Громадська організація "Кловський Схил" (Режим доступу: <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/18/506>) – березень 2020 року;

Голова ГО «Кловський Схил»



Ю.П.Максименко

Громадська організація
«Кловський схил»

01014, м. Київ,
вул. Миколи Соловцова,
буд. 2, офіс 38,
код ЄДРПОУ 43498476,
тел.: +38 (063) 0297577



**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів з формування
нового складу громадської ради
при Печерській районній в місті
Києві державній адміністрації**
02000, м. Київ,
вул. М. Омеляновича-Павленка, 15
zmi_pechrda@kmda.gov.ua

Мотиваційний лист делегованого представника Громадської організації «Кловський Схил»

Громадська організація «Кловський Схил» - це об'єднання однодумців з метою ефективного вирішення житлово-комунальних питань та покращення благоустрою для загального добробуту та благополуччя життя мешканців Клову. З цією метою ми співпрацюємо з ОСББ та проводимо активну громадську діяльність у вигляді проведення громадських обговорень, збору підписів на підтримку громадських ініціатив, розроблення та подання на розгляд органів влади міста громадських проектів.

Приймаючи участь в діяльності Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, як представник Громадської організації «Кловський Схил», фаховий юрист, в колишньому депутат місцевої ради та керівний службовець в органі місцевого самоврядування в пристоличному регіоні, маю можливість та бажання бути корисним громаді у питаннях щодо прийняття участі в громадських обговореннях, аналізі нормативно-правових актів, підтримці ініціатив з питань благоустрою та соціальних проектів, роботі з населенням щодо пропагування та просування цікавих і актуальних ініціатив для розвитку та покращення життя на території Печерського району міста Києва.

З повагою,

Голова громадської організації
«Кловський Схил»

М.П.



Ю.П.Максименко